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T, T P Hacochbl ¢ nepudepuiiHbiM pabovmM Konecom E calpeda®

KoHcTpyKumsa
MoHO67104HbIE 3NEKTPOHACOCHI C NepUdepUiiHbIM Pabo4nM KONecom.
5p0H3OBbIe HaCOCbl MOCTaBNIAKOTCA MOJTHOCTLIO OKpPalUeHHbIMW.

MpumeHeHue

AN YACTbIX HEB3PbIBOONACHbIX XXUAKOCTEW, He copepXalmx
a6pa3MBHbIX N B3BELWeHHbIX 4YacTul W He arpeccuBHbIX AOnA
MaTepuanos, N3 KOTOPbIX N3roTOBJ/IEH HACOC

ONA YBENWYeHWs AaBfieHusi, nojaBaemMoro M3 pacnpenenuTenbHon
ceTn (cobnogas MecTHble CTaHAapTbl)

6naro,qapﬂ CBOMM MarsbiM ra6ap|/|TaM AaHHble 3/1eKTPOHAacOoCbl O4eHb
XOpOLWO MOAXOAAT ANS YCTAHOBKM B Pa3/IMYHbIX YCTPOWCTBAxX U
annapaTax CMCTeM OXNaXXAEHWUS, KOHAULUMOHUPOBAHNS, LIMPKYNALUn 1
nMATaHnAa KOTNoB

3KCI'IJ1yaTaLI.VIOHHbIe orpaHuy4yeHus
TemnepaTtypa >xugkoctn ot —10°C go +90°C.
TemnepaTypa okpy>xatoLero Bo3gyxa He 6onee 40°C.
MaHomeTpuyeckas BbicoTa BcacbiBaHus He 6onee 7 M.
HenpepbiBHbIN pexxum aKcnyaTaumu.

OnekTpoaBuraTersnb
VHOYKUMOHHBIV 2-MoMtocHbI asuratens, 50 'y, 2900 06./MuH.
T, TP: TpexdasHbin — 230/400 B (£10%), go 3 kBT;
400/690 B £ 10%, oT 4 po 7,5 kBrT.
TM, TPM: wmoHodasHbiit 230 B (£10%) ¢ TepMO3aLmMTHLIM YCTPOUCTBOM
KoHpeHcaTop BCTPOEH B 3aXKMMHYHO KOPOOKY.

KOHCTPYKLUMOHHbIE MaTepuarnbl

M3onsauma knacca “F”.
CocTaBHas 4acTb T, TP B-T, B-TP BaumTHoe ycTpoicTso IP 54.
Kopryc Hacoca HyryH Bporza KoHCTpyKLMs B COOTBETCTBIUM CO cTaHaapToM IEC 60034; IEC 60335-1
CoeAnHUT. HacTb GJL 200 EN 1561 G-Cu Sn 10 EN 1982 (EN 60335-1)
Kpebilwka Koprnyca YyryH BpoHsa
GJL 200 EN 1561 G-Cu Sn 10 EN 1982

NaTyHb P- CuZn 40 Pb 2 UNI 5705 B mog. T 61-65-70, B-T 61-70 CI'IGL[VIaHbele UCMOMHeHUs noj 3akas

Pabouee koneco JlatyHb P- Cu Zn 40 Pb 2 UNI 5705 Apyrve Hanps>KeHus
Bpokaa G-Cu Sn 10 UNI 7013 B mog. T 125, TP 132-132R wacToTa 60 My (CM. KATANOr AR YacToTs! 60 M)
Ban Xpomormkenesas ctanb Cr-Ni AlSI 303 C 3aWWTHLIM ycTponcTeoMm IP 55
T 76, Tp 80-100 XpOMOHKeneBoMonn6eHoBas cTab creLmanbHbIe Mex. yrnoTHEHus
Xpomosas cTanb AlSI 430 AlS| 316 ANA cpefbl ¢ 6onee BbICOKON Ui 6onee HN3KOI TeMnepaTypon
T61-65-70, T 100-125, Tp 78-132-132R

Mex. ynnoTHeHve Yronb - kepamuka — NBR

O6nacTb npuMeHeHus1 n = 2900 06./MuH.

0 US.gpm = 5 10 | 15 | 20 25
0 Imp.g.p.m. 5 10 15 20
| | | | | | | |
[
TP 132E -
160
TP 100E TP 132RE N 500
H ~ ™~
[ T~ - ft
m
I~
T125E | ™~ ™~
120 L - 400
T 100E ~ ~ -
T
T
TP 80E — ™~ ™~ 300
80 == B
B . - 200
1\ \\\\
40 N N - B
A ~ T~ ~—
T~ I \ |
AN ~ NN ~_| ~T 7i6E
i ~ T~ |
— —~—
TP 78/A T 61E | T65E 7170
0 | | L n | | 0
0 y 1 2 3 4 5 6

I/min 20 40 60 80 100
| J

147


carlotta
Casella di testo
07/2010


T, TP

Hacockl ¢ nepucepniiHbiM pabo4mm KosiecomM

Tex. xapakKTepuctTukn n = 2900 06./MuH.

(= calpeda

Q
3~ 230V 400V 1~ 230V P
! P2 m*h |0,06/0,12|0,24|0,38|0,48| 0,6 |0,75| 1 |1,2/1,5]1,89/24| 3 |36|42|48|54| 6
A A A | KW |KW | HP [l/min| 1 2 14 /63| 8 10125/ 16|20 | 25 31,5 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 |100
B-T 61E 1,9 1,1 | B-TM61E 2,5 10,55|0,33|0,45 38 |36 | 34 |31,5/ 28 | 24 | 19 |125| 5
T 65E 28 16 TM 65E 3508|045 0,6 44 142 140 13713329 24 /16| 8
B-T 70/A 3,7 | 22 | B-TM70/A 6 1131075 1 59 |57 |55 51|48 |43 3830|2210
T 76E 53] 3 TM 76E 74 1161115 70 |68 |67 | 65|62 | 58 | 53 | 46 | 38 | 26
T 100E 11,5| 6,6 3 4 H 10397 | 89 | 82 | 75 | 68
T 125E 9,6 4 55| 125/110| 90 | 75* | 60*
B- TP 78/A 2,3 | 1,3 | B-TPM 78/A 2,8 106103705 7517060 5042|3525 15
B-TP 80E 4 | 23| B-TPM 80E 58 121075 1 90 |85 |79 |73 |61|48 34|20
TP 100E 96 | 55 221 8 150|144 /136|125/ 115|100 | 84 | 62
TP 132RE 12 55|75 145/135]/120|110| 95 | 70
TP 132E 16 7,51 10 165]143*120*
P1 MakcumanbHas notpebnsemMas MOLWHOCTb. B-T, B-TPM = VicnonHeHune n3 6poH3bl * MakcumanbHas BbicoTa BCachbiBaHUA 2—-3 M
P2 HomuHanbHasi MOLHOCTb ABUraTens. H O6was BbicoTa Hamnopa B M
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T 76E - G114 G 14| 26 338 80 112 | 136 | 203 | 117 | 100 | 155 | 125 30 9 - 80 105 10 | 18,4 -
T 100E - G114 G114 32 | 410 90 130 | 161 | 216 | 152 | 125 | 180 | 140 40 9,5 - 95 121 12 | 295 -
T 125E - G114 G114 32 | 470 90 155 | 170 | 216 | 152 | 125 | 180 | 140 40 9,5 - 90 195 12 39 -
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